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MATHEMATIQUES

EXERCICE 1 (5 points)

1. Nuage de points de I’annexe 1. 0,5
2. Coordonnées de G (2007 ; 33,4) + le placer. 1
3.
a. Tracé de la droite Fsur le graphique de ’annexe 1. 1
b. Coit salarial annuel d’un technicien en 2011 = 35,8 milliers d’euros. 0,5

¢. Les coordonnées de A et G vérifient I’équation de la droite d d’ou le systéme :

33,4=2007a+b
’ ? a=0,6 et  b=—11708 1
35,2=2010a+b
Donc  y=06x—11708 05
d. Coiit salarial annuel d’un technicien en 2013 : - - 2
0,6 x2013 -1 1‘70,8 = 37 milliers d’euros. 0,5
EXERCICE 2 (8 points)
k ) 4 k7
1. I=— soit  7X107=— donc £ = 0,07. 1
d 10

2. Onadmetque: /= 0;,

1,5
/ 1,5
3 é/éée L et I de ’annexe 2.
-5
I 10
e [=10log—=10log——=70 1
&7, 510"
= log— 12=log~log10™"
. 12= oglo_12 =logl-logl0
12=logl+12 logl =0 I=10"=1W.m> 1
4. L=90dB  correspond a /=10 donc d=~85m. 1
5. L=60dB  correspond a =107 donc 107 = 0;127
L Y 2 007 . .
D’ot d° = 10 =70 000 soit d ='\}70 000 = 265 m. 1
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ANNEXE 1 - MATHEMATIQUES

A remettre avec la copie

EXERCICE 1
Coiit salarial
(Milliers €)
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EXERCICE 2
Question 2. a)

ANNEXE 2 - MATHEMATIQUES

A rendre avec la copie

_Distance d(m)

Intensité

(Wem')

acoustique I . 0,0078

0,0014

0,0009 0,0005 0,0003

Question 2. b)

||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

0,009

Intensité acoustique ( W.m™)

0,008

0,007

0,006

0,005

0,004

0,003

0,002

0,001

||||||||||||||||||

||||||||||||||||||

....................................

Question 3.

7 885 9

Distance (m)

Niveau d’intensité
sonore L (dB)

60

70

90 120

Intensité acoustique I
W.n™)

10°®

10°

103 1
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SCIENCES PHYSIQUES

'EXERCICE 1 (3 points)

1.  Quantité de chaleur nécessaire pour porter 1 tonne d'eau de 15°C a 100°C : 1
Q1 =m x ¢ x (T¢-T;) = 1000 x 4180 x (100 - 15) = 355 300 x 10°J =355 300 kJ
2. Pour vaporiser 1 tonne d'eau & 100°C : 1
O>=m x L,=1000 x 2260 = 2 260 000 kJ
3. Quantité de chaleur totale pour le processus : 0.5
r=01+0»=355300+2260000=2615300KkJ >
4. Masse de butane utilisé : ¥ 0 s
Mytane = O/ Obutane = 2615300 / 47000 = 56,4 kg i
EXERCICE 2 (4 points)
1.
1 - 1,5
alcool ester
CH-OH +3RCOQH < RCOO-CH +3H,0
\_ Acide '
carboxylique
~ RCOO-CH
CH,-OH 2
2. CH3-(CH2)14-COOH + HO™ — CH3-(CH,)14-COO" + H,O 0,75
3. n=CxVe=0,1 x5x10°=5x 10" mol 0,75
4. M;=16x12+32x1+2x 16=256 g.mol’ 05
b
m,=nxM,=5%x10%x256=0,128 g
5. % massique = (0,128 /1) x 100=12,8 % 0,5
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